



信息资讯

通知通告

院内新闻

科技动态

媒体报道

当前位置：首页 > 信息资讯 > 院内新闻

我院主办的中原农区肉牛产业高效发展交流会在德州召开

时间：2023-05-16 15:05:17 来源：admin

5月15日，由国家肉牛牦牛产业技术体系和我院联合主办的中原农区肉牛产业高效发展交流会暨德州市肉牛产业发展技术培训会在德州市召开，会议邀请了来自中国农业大学、黑龙江农科院、河南农科院、吉林农业大学等单位的国家肉牛牦牛产业技术体系专家进行培训，德州市农业农村局党组成员杨金峰、农机院副院长康建明出席会议并致辞，德州肉牛养殖企业代表等200余人参加了本次会议。



康建明在致辞中指出，德州作为中原农区畜牧业典型，是畜牧业大市，也是肉牛养殖业大市，本次会议邀请到国家肉牛牦牛产业技术体系各研究室岗位专家进行现场培训，把德州“牛人”们齐聚一堂，共商肉牛产业发展大计，将为中原农区畜牧业发展起到积极推动作用。

会上，中国农业大学陈昭辉副教授、黑龙江农科院孙芳研究员、原综合试验站站长祝远魁高级畜牧师、河南农科院王二耀研究员以及农机院畜牧养殖装备创新团队孙志民高级工程师等国家肉牛牦牛产业技术体系专家分别就我国肉牛产业发展现状及牛场健康环控、农区繁育母牛高效养殖工艺技术要点、牛价下降背景下肉牛产业发展、中原农区肉牛机械化高效养殖技术要点以及肉牛使用繁殖技术等行业普遍关心的问题进行了讲解。

大家认真听取专家报告，并结合养殖过程出现的问题积极交流探讨。学员们纷纷表示，此次培训会既有理论高度、又有实践深度，授课内容与一线生产实际结合紧密，技术指导可就地应用于生产实际，授课专家讲解深入浅出，对有效改善当前中原地区肉牛养殖面临的难点痛点问题起到积极指导作用，为加快肉牛养殖专业技术人员成长、促进肉牛养殖行业持续健康发展提供了技术支撑。

本次活动旨在通过推广技术服务，解决行业难点痛点问题，精准服务助力乡村发展，以实际行动为肉牛养殖户“献良策、解难题”，为推动山东畜牧养殖产业发展“建新功”，切实把主题教育的学习成果转化为推进农机装备事业发展的动力和成效。

(撰稿：张翠英 初审：程娟 核稿：褚幼晖)